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Розділ І.  Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги 

окремим фізичним особам на посилення правової спроможності та право-

вих можливостей територіальних громад як за рахунок внутрішніх ресур-

сів системи, так і у співпраці з партнерами 

 

[1.1.]  Проведення правопросвітницьких заходів для жителів громади 

 

 З метою розширення правового світогляду школярів та студентів, їх 

правового виховання та правової освіти, забезпечення роз'яснення 

законодавства, спрямованого на запобігання випадкам насильства в сім'ї та 

злочинності неповнолітніх, протягом ІV кварталу 2018 року 

Старокостянтинівським  місцевим центром  з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги (далі —  місцевий центр), Теофіпольським та Красилівським 

бюро правової допомоги проведено правопросвітницькі заходи у навчальних 

загальноосвітніх закладах, бібліотеках зокрема: 

 

02 жовтня 2018 року заступник на-

чальника відділу “Красилівське бюро пра-

вової допомоги” провів ізустріч з учнями 5-

9 класів Кульчинківської ЗОШ І-ІІ ступенів. 

В рамках зустрічі проведено лекцію на те-

му: “Протидія викраденню дітей”. Учням 

школи доведено до відома поняття “кідне-

пінгу” та відповідальності за вчинення пра-

вопорушення передбаченого ст. 146 Кримінального Кодексу України “Незакон-

не позбавлення волі або викрадення людини”. Присутнім також наголошено про 

захист своїх законних прав та інтересів через систему безоплатної правової до-

помоги, а саме акцентовано увагу на змінах до Закону України “Про безоплатну 

правову допомогу”, яким передбачено, що право на усі види безоплатної право-

вої допомоги отримали усі діти. 

03 жовтня 2018 року фахівці відділу 

«Теофіпольське бюро правової допомоги» 

спільно з начальником районного відділу 

державної реєстрації актів цивільного стану 

Головного територіального управління юс-

тиції у Хмельницькій області, Ольгою Ар-

хіпович, організували правопросвітницький 

захід на базі Новоставецької ЗОШ І-ІІІ сту-

пенів для учнів школи. В рамках загальнонаціонального правопросвітницького 

проекту «Я МАЮ ПРАВО!» провели лекцію на тему: «Мої права та обов’язки». 

Під час заходу фахівці звернули увагу присутніх, що права дітей та їх обов’язки 

визначені на національному рівні Конституцією України, Сімейним та Цивіль-

ним кодексами України. Обговорили поняття «булінг у шкільному середовищі», 

а саме: «що таке булінг?», що робити якщо ви стали свідком булінгу?, що таке 
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кібербулінг?, куди звертатися, якщо ви стали жервою булінгу?, яка відповідаль-

ність перебачена за булінг?. Учням роздано буклети на правову тематику «Твої 

права-твій захист» та «Зупинимо булінг разом!». 

03 жовтня 2018 року заступник на-

чальника відділу “Красилівське бюро 

правової допомоги” взяв участь у годині 

правових знань на тему: “Мої права — 

моє життя”, яка проведена на базі читаль-

ної зали Центральної бібліотеки Краси-

лівської міської ради. Учням доведено до 

відома основні положення Конституції 

України щодо прав, свобод та обов'язків людини та громадянина. Після закін-

чення години права, присутнім наголошено про можливість захисту своїх за-

конних прав та інтересів через систему безоплатної правової допомоги. 

11 жовтня 2018 року, в рамках про-

ведення інформаційної кампанії «СтопБу-

лінг» та загальнонаціонального правопрос-

вітницького проекту “Я МАЮ ПРАВО!”, 

фахівці Старокостянтинівського місцевого 

центру спільно з начальником  Старокостя-

нтинівського районного відділу державної 

реєстрації актів цивільного стану Головно-

го територіального управління юстиції у 

Хмельницькій області, Марією Мартинюк, організували і провели лекцію для  

учнів 10 класу Старокостянтинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №7 на тему: “Булінг: 

причини, наслідки, запобігання та відповідальність”. Під час лекції інтегратор 

місцевого центру Оксана Балясна ознайомила учнів з видами, та формами булі-

нгу, наслідками до яких призводить шкільне насилля та відповідно акцентувала 

увагу на видах відповідальності, які застосовуватимуться до кривдника. 

17 жовтня 2018 року в рамках загальнонаці-

онального правопросвітницького проекту “Я МАЮ 

ПРАВО!” фахівці місцевого центру провели лекцію 

на тему “Булінг у шкільному середовищі” для учнів 

8-11 класів Ладигівського навчально-виховного 

комплексу “Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів — 

дошкільний навчальний заклад”. Дітям розповіли 

про поняття та види булінгу, види відповідальності 

та способи вирішення ситуацій з булінгом. Учні та-

кож мали змогу поспілкуватися з працівниками 

центру та отримати відповіді й практичні поради з 

юридичних питань. Працівники центру розповсюдили інформаційні брошури з 

роз'ясненнями чинного законодавства. 
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17 жовтня 2018 року фахівцями Те-

офіпольського бюро правової допомоги, в 

рамках загальнонаціонального правопрос-

вітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!», із 

учнями-старшокласниками Волице-

Полівської ЗОШ І-ІІІ ступенів провели ле-

кцію на тему: «Зупинимо булінг разом!». 

Обговорили його види та наслідки булінгу, 

зокрема йшлося і про кібербулінг. Під час 

зустрічі правники бюро правової допомоги детально розповіли, що потрібно 

робити, щоб уникнути булінгу або ж як впоратися із ситуацією.  

23 жовтня 2018 року працівники 

Старокостянтинівського місцевого центру 

відвідали Староостропільське навчально-

виховне об'єднання “Дошкільний навчаль-

ний заклад, ЗОШ І-ІІІ ступенів, гімназія”, 

де учням 8-11 класів, в рамках загальнона-

ціонального правопросвітницького проекту 

“Я МАЮ ПРАВО!” провели правопросвіт-

ницький захід на тему: “СтопБулінг” та 

провели правовий брейн-ринг. 

24 жовтня 2018 року заступник нача-

льника відділу “Красилівське бюро правової 

допомоги” провів зустріч із учнями 8 класу 

на базі Красилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1. 

В рамках загальнонаціонального правопрос-

вітницького проекту “Я МАЮ ПРАВО!”, для 

школярів прочитав лекцію на тему: “Відпо-

відальність неповнолітніх”, наголосив про 

захист своїх законних прав та інтересів через 

систему безоплатної правової допомоги. 

26 жовтня 2018 року, в рамках загально-

національного правопросвітницького проекту 

“Я МАЮ ПРАВО!”, заступник начальника від-

ділу “Красилівське бюро правової допомоги” 

провів правоосвітницький захід для учнів 8-9 

класів на базі Красилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№ 3, де продовжували говорити про булінг у 

шкільному середовищі. В рамках проекту про-

ведено лекцію на тему: “Що таке булінг?”. Учнів ознайомлено з поняттям, ви-

дами та наслідками булінгу. Увагу школярів зосереджено на тому, як запобігти 

цьому явищу, куди звертатися, якщо зіткнулися з проблемою цькування у школі. 
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Присутнім роздано інформаційний матері-

ал за вказаною тематикою. 

07 листопада 2018 року, в рамках 

загальнонаціонального правопросвітниць-

кого проекту “Я МАЮ ПРАВО!”, праців-

ники Старокостянтинівського місцевого 

центру відвідали Самчиківську ЗОШ І-ІІІ 

ступенів, де для учнів 9-10 класів провели 

лекцію на тему: “Булінг — це не круто!”. 

Фахівці місцевого центру розповіли дітям про форми, види та наслідки булінгу. 

Акцентували увагу школярів на способах протидії булінгу та на алгоритмі дій, 

якщо дитина стала жертвою шкільного цькування. Разом із тим поговорили і 

про відповідальність передбачену законо-

давством для кривдника. 

14 листопада 2018 року, в рамках за-

гальнонаціонального правопросвітницького 

проекту “Я МАЮ ПРАВО!”, начальник 

відділу правопросвітництва та взаємодії з 

суб’єктами надання безоплатної первинної 

правової допомоги Старокостянтинівського 

місцевого центру державної реєстрації ак-

тів цивільного стану Головного територіа-

льного управління юстиції у Хмельницькій області Тетяною Бухонською орга-

нізували і провели лекцію для учнів 8-10 класів Пашковецького НВК “Загаль-

ноосвітній заклад І-ІІІ ступенів — дошкільний навчальний заклад” на тему: 

“Булінг: причини, наслідки, запобігання та відповідальність”. 

14 листопада 2018 року, перебуваю-

чи у сільській місцевості, в рамках загаль-

нонаціонального правопросвітницького 

проекту “Я МАЮ ПРАВО!”, фахівці місце-

вого центру провели лекцію на тему: “Ди-

тина в ситуації шкільного насилля” для уч-

нів 8-11 класів Григорівської ЗОШ І-ІІІ сту-

сту-

пенів. Дітям розповіли про поняття та 

види булінгу, види відповідальності та 

способи вирішення ситуацій з булінгом. 

Учні також мали змогу поспілкуватися з 

працівниками центру та отримати відпо-

віді й практичні поради з юридичних пи-

тань. Працівники місцевого центру роз-

повсюдили інформаційні брошури з роз'-
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ясненнями чинного законодавства. 

20 листопада 2018 року,  начальник відділу «Теофіпольське бюро право-

вої допомоги» організувала правопросвітницький захід присвячений річниці 

прийняття Конвенції ООН про права дитини на базі Теофіпольської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №2 для учнів 9 класу. Зокрема, фахівцем доведено присутнім, що при-

йнята 20 листопада 1989 року Генеральною Асамблеєю ООН, Конвенція про 

права дитини вважається світовою конституцією для дітей. В нашій країні ос-

новним законом, спрямованим на забезпечення реалізації прав дитини на жит-

тя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист і всебічний розвиток є Закон 

України “Про охорону дитинства”. Учасниками заходу проведена тематична бе-

сіда, в рамках загальнонаціонального правопросвітницького проекту «Я МАЮ 

ПРАВО»!, зокрема неповнолітнім роз’яснено їх основні права та обов’язки на 

національному рівні.   

21 листопада 2018 року, з нагоди 

річниці прийняття Конвенції ООН про 

права дитини фахівчині Старокостянти-

нівського місцевого центру відвідали 

Малочернятинську ЗОШ І-ІІ ступенів, 

де з учнями 5-9 класів поговорили про 

основні права та обов'язки дітей, що за-

кріплені міжнародним документом. У 

межах загальнонаціонального правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРА-

ВО!» спеціалісти місцевого центру  спільно з працівниками служби у справах 

дітей Старокостянтинівської районної державної адміністрації організували та 

провели лекцію на тему: «Конвенція про права дитини як складова національ-

ного законодавства України». Відтак школярів ознайомили з основними прин-

ципами Конвенції про права дитини та іншими нормативно-правовими актами, 

що діють на території України для захисту прав дитини. Принагідно фахівці мі-

сцевого центру розповіли дітям про інформаційну кампанію СтопБулінг, зок-

рема про проблему булінгу в шкільному середовищі. 

26 листопада 2018 року начальник 

відділу представництва Старокостянти-

нівського місцевого центру та фахівці 

Старокостянтинівського міського кризо-

вого центру організували і провели семі-

нар на тему: «Зміни життя — зупини на-

сильство» для учнів Старокостянтинівсь-

кого НВК «Спеціалізована школа І ступеня – гімназія» імені Героя України 

Сергія Бондарчука. Фахівчиня місцевого центру розповіла підліткам про роль 

системи безоплатної правової допомоги щодо захисту дітей від насильства, 

спонукала учнів до активного обговорення причин виникнення та наслідків на-

сильства. Відтак вказала на норми законодавства, які передбачають відповіда-
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льність за протиправні дії. Захід відбувся в межах загальнонаціонального пра-

вопросвітницького проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!». 

28 листопада 2018 року, в рамках 

інформаційної кампанії #СтопБулінг за-

ступником начальника відділу “Краси-

лівське бюро правової допомоги” прове-

дено лекцію для учнів 7-В кла-

су  Красилівської  ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 

на тему: “Протидія шкільному булінгу”. 

Також учням наголошено про мету та цілі загальнонаціонального правопросві-

тницького проекту “Я МАЮ ПРАВО!”, а також роздано інформаційний матері-

ал на тему: “Як не стати жертвою шкільного насильства”. 

04 грудня 2018 року, в рамках за-

гальнонаціонального правопросвітниць-

кого проекту “Я МАЮ ПРАВО!” нача-

льник відділу правопросвітництва та вза-

ємодії з суб’єктами надання безоплатної 

первинної правової допомоги на базі 

Старокостянтинівської центральної ра-

йонної бібліотеки організувала та прове-

ла для учнів 10 класу Старокостянтинівської загальноосвітньої школи  №8 лек-

цію на тему: “Реалізація та захист прав дітей в рамках Конвенції  ООН про пра-

ва дитини”. Під час заходу інтегратор центру роз’яснила учням основні поло-

ження Конвенції ООН про права дитини як міжнародного правового документа, 

який визначає права дітей в державах-учасницях. 

10 грудня 2018 року в приміщенні Краси-

лівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №4 імені Героя Ра-

дянського Союзу Петра Кізюна заступник нача-

льника відділу “Красилівське бюро правової до-

помоги провів лекцію для учнів 11 класу на тему: 

“Сторінками загальної декларації прав людини”. 

Школярам роз’ясненно передумови прийняття За-

гальної де-

кларацією 

прав людини, яка проголосила рівність 

всіх громадян перед законом. Принагід-

но школярів ознайомив зі змістом Зако-

ну України “Про запобігання та проти-

дію домашньому насильству”. 

10 грудня 2018 року в рамках реа-

лізації загальнонаціонального правопро-
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світницького проекту “Я МАЮ ПРАВО!” та Всеукраїнського тижня права інте-

граторка місцевого центру спільно з працівниками Старокостянтинівського мі-

ського кризового центру на базі Старокостянтинівського професійного ліцею, 

провели лекцію на тему: “Захист прав дітей від насильства”. Під час заходу 

студенти дізналися про види та ознаки насильства в сім’ї, види відповідальності 

за неправомірні дії, про роль та функції системи безоплатної правової допомоги 

щодо захисту прав постраждалих від ґендерно зумовленого насильства. 

10 грудня 2018 року з нагоди Все-

українського тижня права, в рамках зага-

льнонаціонального правопросвітницького 

проекту “Я МАЮ ПРАВО!”, начальником 

відділу правової інформації та консульта-

цій спільно з працівниками Старокостян-

тинівського районного відділу державної 

виконавчої служби Головного територіа-

льного управління юстиції у Хмельницькій області проведено лекцію для учнів 

5-6 класів Воронковецької ЗОШ І-ІІІ ступенів на тему: “Основні права дитини. 

Реалізація Декларації та Конвенції ООН про права дитини”. Під час заходу фа-

хівець центру ознайомила учнів з положеннями Конвенції ООН про права ди-

тини. Школярам наголошено про їх права, якими вони наділені та представлено 

до перегляду відеоролик про права дитини. 

11 грудня 2018 року в приміщенні 

Красилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2  за-

ступником начальника відділу “Красилів-

ське бюро правової допомоги”  проведено 

лекцію для учнів 8-Б класу на тему: “Ад-

міністративна відповідальність неповно-

літніх”. Учням наголосили на основних 

видах адміністративних правопорушень, 

які передбачено Кодексом України про 

адміністративні правопорушення, за які  несуть відповідальність підлітки з 14 

річного віку, порядок  призначення адміністративних стягнень неповнолітнім,  

види адміністративних стягнень, що застосовуються до осіб, які вчинили адмі-

ністративні правопорушення. 

12 грудня 2018 року, в рамках Все-

українського тижня права, перебуваючи у 

сільській місцевості, фахівці місцевого 

центру завітали до Веснянської ЗОШ  І-ІІІ 

ступенів, де для учнів 8-11 класів провели 

лекцію на тему: “Міжнародне право про 

права дитини”. Під час заходу учнів озна-

йомили з базовим  документом, спрямова-
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ним на захист дітей у світі — Конвенцією ООН про права дитини та Загальною 

Декларацією прав людини. Правовий брейн-ринг закріпив знання школярів із 

запропонованої теми. По закінченню заходу учням продемонстрували відео-

фільм та надали буклети “Твої  права — твій захист. Правові орієнтири для ко-

жної  дитини”. 

12 грудня 2018 року  в рамках Всеукраїнського  тижня права  інтегратор-

ка взяла участь у проведенні правового диктанту для учнів загальноосвітніх 

шкіл міста Старокостянтинів, 

організованого працівниками 

Головного територіального 

управління юстиції у Хмельни-

цькій області на базі управління 

освіти виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської 

ради. Інтегратор місцевого 

центру ознайомила школярів з 

основними положеннями міжнародного та національного законодавства, яке 

стоїть на захисті прав і свобод людини і громадянина. 

12 грудня 2018 року заступник 

начальника відділу ”Красилівське бюро 

правової  допомоги також провів лекцію 

на тему: “Загальна декларація з прав лю-

дини“ для учнів Лагодинецької ЗОШ І-

ІІІ ступенів, що на Красилівщині. Учням 

наголосив на основних положеннях де-

кларації, передумовах її прийняття. 

Ознайомлено з положеннями Закону 

України “Про запобігання та протидію домашньому насильству”, та надано по-

ради як не стати жертвою насильства в сім'ї та жертвою насильства за ознаками  

статі. 

14 грудня 2018 року, в рамках за-

гальнонаціонального правопросвітниць-

кого проекту «Я МАЮ ПРАВО!», до Те-

офіпольського бюро правової допомоги 

завітали гості – вчитель правознавства, 

Олена Станчук, та учні 9 класу Теофі-

польської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1. Для 

школярів фахівцями бюро правової до-

помоги проведено екскурсію та ознайомлено із колом послуг, що надає бюро 

правової допомоги, роз’яснено основні норми Закону України «Про безоплатну 

правову допомогу» в частині отримання безоплатної первинної правової допо-

моги та доступу до безоплатної вторинної правової допомоги малолітніх та не-
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повнолітніх осіб, а також надані змістовні відповіді на питання, що цікавили 

школярів. Особлива увага приділена інформуванню про те, як протидіяти до-

машньому насильству та темі «шкільний булінг». 

21 грудня 2018 року в Старокостя-

нтинівському місцевому центрі організу-

вали пізнавальні екскурсії для учнів по-

чаткових класів Старокостянтинівського 

ліцею імені М.С. Рудяка. Чотири класи 

початкової школи відвідали місцевий 

центр. Маленькі ліцеїсти ознайомились із 

діяльністю, структурою, основними за-

вданнями місцевого центру та напрямка-

ми діяльності кожного відділу. Дітям ро-

зповіли, яким чином можна реалізувати 

своє право на безоплатну правову допо-

могу, та провели екскурсію по робочих 

кабінетах. Заступниця начальника відділу 

правової інформації та консультацій міс-

цевого центру Анастасія Андрєєва запро-

сила школярів до участі в правознавчій 

вікторині на тему: «Казкова подорож в країну права». Діти аналізували різно-

манітні ситуації, в які потрапляли відомі казкові герої, та жваво висловлювали 

свої міркування з приводу прав порушених у конкретній казці. У ігровій формі 

школярі дізналися про закріплені Конвенцією ООН права дитини. На прикладі 

вчинків героїв казок учні переконалися, як важливо знати не лише права, але й 

дотримуватися своїх обов’язків.  
 

З метою забезпечення спрощення доступу громадян до безоплатної пра-

вової допомоги, щодо можливостей вирішення проблем у правовий спосіб, про-

ведено  правопросвітницькі заходи, спрямовані на запобігання безробіттю для 

осіб, які шукають роботу та перебувають на обліку в центрах зайнятості, зо-

крема: 

 

24 жовтня 2018 року фахівці відді-

лу «Теофіпольське бюро правової допо-

моги» взяли участь у проведенні спільно-

го профорієнтаційного семінару для без-

робітних жінок на тему: «Обговорення 

позиції на сучасному ринку праці, надан-

ня допомоги у визначенні професійних 

планів, побудові стратегії пошуку роботи». Семінар проведено на базі Теофі-

польської районної філії Хмельницького обласного центру зайнятості. Зокрема, 

присутнім роз’яснено особливості праці жінок, а саме зосереджено увагу при-
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сутніх на пільгах, гарантіях та правах жінок, які мають дітей.  

29 жовтня 2018 року в приміщенні Кра-

силівської районної філії Хмельницького об-

ласного центру зайнятості населення праців-

ники відділу “Красилівське бюро правової до-

помоги” взяли участь у семінарі спрямованому 

на запобігання безробіттю для осіб, які шука-

ють роботу та перебувають на обліку у центрі 

зайнятості. Учасникам семінару роз’ясненно 

порядок захисту своїх законних прав та інте-

ресів через систему безоплатної правової до-

помоги та наголошено про реалізацію бюро 

правової допомоги загальнонаціонального правопросвітницького проекту “Я 

МАЮ ПРАВО!”, метою якого є підвищення рівня правової культури та право-

вої свідомості громадян.  

28 листопада 2018 року начальник 

відділу «Теофіпольське бюро правової 

допомоги» взяла участь у проведенні 

спільного профорієнтаційного семінару 

для безробітних осіб з інвалідністю на 

тему: «Допомога в самопізнанні та само-

реалізації в професійній сфері, побудова 

власної стратегії пошуку роботи для без-

робітних осіб з інвалідністю». Семінар проводився на базі Теофіпольської ра-

йонної філії Хмельницького обласного центру зайнятості. На передодні Міжна-

родного дня людей з інвалідністю, присутнім заходу роз’яснено, про працевла-

штування осіб з інвалідністю в Україні, про особливості індивідуальної програ-

ми реабілітації людини з інвалідністю в сфері трудових відносин, повідомлено, 

які існують гарантії та пільги для працівників – осіб з інвалідністю. 

03 грудня 2018 року  інтегратор-

ка взяла участь в профорієнтаційному 

семінарі для осіб з інвалідністю на базі 

Старокостянтинівської міськрайонної 

філії Хмельницького обласного центру 

зайнятості. В рамках заходу фахівець 

місцевого центру ознайомила громадян 

з місією, баченням та цінностями системи безоплатної правової допомоги, ви-

дами правових послуг безоплатної правової допомоги за рахунок держави, та-

кож зупинилась на категоріях осіб, які мають право на безоплатну вторинну 

правову допомогу, а також на алгоритмі  отримання такої правової допомоги. 

Під час обговорення проблемних питань громадян інтегратор надала кваліфіко-

вані відповіді на питання осіб з інвалідністю. 
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12 грудня 2018 року, з нагоди 

Всеукраїнського тижня права, головний 

спеціаліст відділу «Теофіпольське бю-

ро правової допомоги» взяла участь у 

проведенні спільного профорієнтацій-

ного семінару для безробітних осіб пе-

редпенсійного віку на тему: «Зміна уя-

влення про перспективи професійної 

самореалізації, інформування про зміни 

у пенсійному законодавстві, активні заходи служби зайнятості щодо сприяння 

працевлаштуванню». Семінар проводився членами клубу «Правова абетка» на 

базі Теофіпольської районної філії Хмельницького обласного центру зайнятості 

за участі начальника Теофіпольського відділу обслуговування громадян Голов-

ного управління Пенсійного фонду України в Хмельницькій області, Любові 

Шеремети. Обговорили основні законодавчі зміни в пенсійному забезпеченні, 

зокрема, йшлося про стаж необхідний для призначення пенсії, правила призна-

чення пенсій за віком на перехідний період 2017-2019 рр.  
 

З метою надання допомоги у вирішені правових проблем осіб з вадами 

слуху та зору на базі відповідних громадських об’єднань проведено правопрос-

вітницьких заходи, зокрема: 

 

19 грудня 2018 року начальник відділу 

«Теофіпольське бюро правової допомоги» орга-

нізувала робочу зустріч із секретарем Теофі-

польської територіально-первинної організації 

українського товариства сліпих (УТОС), Вален-

тиною Михальчук. Фахівцем Бюро роз’яснено 

норми чинного законодавства, що забезпечують 

право громадян на безоплатну вторинну правову допомогу, саме для такої кате-

горії осіб як особи з інвалідністю по зору.  Зосереджено особливу увагу на межу 

розміру пенсії або допомоги, що призначається замість пенсії станом на 01 гру-

дня 2018 року для отримання безоплатної  вторинної правової допомоги згада-

ної категорії осіб. Результатом зустрічі з Валентиною Михальчук стала домов-

леність про співпрацю щодо надання безоплатної вторинної правової допомоги 

для осіб з інвалідністю. 
 

З метою роз’яснення змісту ключових реформ у сфері безоплатної пра-

вової  допомоги, соціального захисту, освіти, та пенсійного забезпечення в 

трудових колективах та територіальних громадах працівниками Старокос-

тянтинівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги проведено правопросвітницькі заходи, а саме: 
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01 жовтня 2018 року головний спе-

ціаліст відділу «Теофіпольське бюро пра-

вової допомоги» провела правопросвітни-

цький захід на базі Теофіпольської район-

ної бібліотеки з нагоди відзначення Дня ве-

терана в Україні. Зокрема, доповідач зазна-

чила, що з ініціативи ООН 01 жовтня у сві-

ті відзначається Міжнародний день людей 

похилого віку. З метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги 

жителів Теофіпольського району фахівець відділу роз’яснила ветеранам основ-

ні норми Закону України «Про безоплатну правову допомогу». Крім того, з 

учасниками заходу проведена тематична бесіда з питань надання безоплатної 

правової допомоги. 

16 жовтня 2018 року начальник від-

ділу представництва Старокостянтинівсь-

кого місцевого центру взяла участь у засі-

данні координаційної ради з питань сім‘ї, 

гендерної рівності, демографічного розвит-

ку, запобігання насильству в сім‘ї та проти-

дії торгівлі людьми. Зустріч відбулася на 

базі Старокостянтинівського територіаль-

ного центру соціального обслуговування. На засіданні обговорили практичну 

реалізацію Постанови Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 № 658 “Про 

затвердження Порядку взаємодії суб‘єктів, що здійснюють заходи у сфері запо-

бігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі”. 

Спеціаліст місцевого центру поділилася досвідом в сфері складання процесуа-

льних документів щодо видачі обмежувального припису стосовно кривдника та 

зазначила основні напрямки взаємодії із суб‘єктами, що здійснюють заходи у 

сфері запобігання та протидії домашньому насильству. 

07 листопада 2018 року фахівці 

відділу «Теофіпольське бюро правової 

допомоги» в рамках загальнонаціонального 

право-просвітницького проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!» проведено робочу зустріч і 

тематичну бесіду з педагогами 

Гаврилівської загальноосвітньої школи I-III 

ступенів, де обговорено основні зміни 

законодавства, що стосуються сфери освіти. Крім того, на зустрічі досягнуто 

домовленості про проведення правопросвітницьких заходів для учнів та 

педагогічного колективу. 
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 09 листопада 2018 року 

інтеграторка Старокостянти-нівського 

місцевого центру провела тренінг для 

працівників Старокостянтинівської 

центральної районної бібліотеки на тему: 

“Правова допомога потерпілим від 

насильства в сім’ї”. В ході заходу 

присутніх ознайомлено з юридичними 

важелями впливу на кривдника та надано 

поради, як запобігти та убезпечити себе від проблеми насильства у сім’ї. 

Принагідно інтегратор місцевого центру акцентувала увагу на порядку 

отримання безоплатної правової допомоги. 

13 листопада 2018 року в рамках підготовки до проведення 

Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» інтегрвторка взяла участь у 

круглому сталі, організованому на базі Управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради. Круглий 

стіл проведено на тему: “Актуальні  проблеми подолання насильства в сім’ї, 

протидії торгівлі людьми та жорстокого поводження з дітьми, гендерного 

насильства та забезпечення рівних прав жінок і чоловіків”, мета якого 

привернення уваги громадськості до актуальних для українського суспільства 

проблем подолання насильства в сім'ї та напрацювання механізмів більш 

досконалого забезпечення прав постраждалих осіб. 

14 листопада 2018 року інтеграторка в приміщенні Старокостянтинівсь-

кого міськрайонного відділу філії ДУ “Центр пробації” у Хмельницькій області 

провела інформаційну годину для працівників відділу на тему: “Система БВПД 

в Україні. Її досягнення та перспективи розвитку”. 

23 листопада 2018 року начальник 

відділу представництва Старокостянти-

нівського місцевого центру взяла участь у 

проведенні семінару-наради з питань що-

до запобігання та протидії домашньому 

насильству. Захід проведено в рамках пі-

дготовки до Всеукраїнської акції “16 днів 

проти насильства” та з метою привер-

нення уваги щодо найбільш незахищених 

та вразливих груп жінок щодо запобігання та припинення до них насильства. 

Семінар організовано управлінням соціального захисту населення Старокостян-

тинівської районної державної адміністрації за участі представників сільських 

рад (сільські голови, секретарі та фахівці з соціальної роботи), служби у спра-

вах дітей та Старокостянтинівського відділу поліції Головного управління Наці-

ональної поліції в Хмельницькій області. В ході наради обговорено порядок 
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взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії до-

машньому насильству і насильству за ознакою статі.  

04 грудня 2018 року, в рамках про-

ведення Всеукраїнської акції «16днів про-

ти насильства» на базі Теофіпольського 

районного центру соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді проведено круглий 

стіл, до якого долучились представники 

управління соціального захисту населен-

ня, служби у справах дітей та головний 

спеціаліст відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги». Захід проведено з 

метою скоординованісті дій суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобі-

гання та протидії домашньому насильству, надання допомоги та захисту пост-

раждалим особам, корекційної роботи із кривдниками. Учасники круглого сто-

лу дійшли висновку щодо необхідності ефективної співпраці та посилення про-

ведення інформаційно- профілактичної роботи серед постраждалих осіб. 

 05 грудня 2018 року з метою роз-

ширення доступу до системи безоплатної 

первинної та вторинної правової допомоги, 

фахівці Старокостянтинівського місцевого 

центру з надання  безоплатної вторинної 

правової допомоги провели працівників 

Березненської сільської ради Старокос-

тянтинівського району спільно з дільни-

чим інспектором Старокостянтинівсько-

го відділу поліції Головного управління 

Національної поліції в Хмельницькій 

області, Олександром Прохорчуком, в 

рамках загальнонаціонального правоп-

росвітницького проекту «Я МАЮ ПРА-

ВО!»,  інформаційну годину на тему: 

“Захист прав осіб постраждалих від домашнього насильства”. 

10 грудня 2018 року інтегратор Старокостянтинівського місцевого 

центру провела  інформаційну годину для працівників Старокостянтинівського 

міського кризового центру на тему: “Правові аспекти проблеми подолання до-

машнього насильства та жорстокого поводження з  дітьми”. Інтегратор місце-

вого центру ознайомила учасників заходу з  порядком надання безоплатної вто-

ринної правової допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства, 

з видами відповідальності та способами захисту від домашнього насильства. 
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10 грудня 2018 року на базі Теофі-

польського бюро правової допомоги, в рам-

ках загальнонаціонального правопросвітни-

цького проекту «Я МАЮ ПРАВО!», фахів-

цями відділу «Теофіпольське бюро правової 

допомоги» Старокостянтинівського місце-

вого центру організовали та провели засі-

дання круглого столу на тему: «Міжнарод-

ний День прав людини». Захід присвячений 70 річниці з моменту прийняття на 

сесії Генеральної Асамблеї ООН Загальної декларації прав людини – докумен-

ту, що закріплює у міжнародному праві поняття «права людини». Учасниками 

заходу стали керівники юридичних відділів та служб Теофіпольського району. 

В ході засідання обговорено новели законодавства з питань стягнення аліментів 

на дітей, протидії домашньому насильству, пенсійна реформа по-новому тощо. 

Учасниками заходу вирішено спільними зусиллями активізувати правопросвіт-

ницьку роботу в сфері захисту прав людини. 

11 грудня 2018 року, в рамках реалі-

зації загальнонаціонального правопросвіт-

ницького проекту “Я МАЮ ПРАВО!” та з 

нагоди проведення Всеукраїнського тижня 

права, фахівці Старокостянтинівського мі-

сцевого центру взяли участь у  круглому 

столі організованому працівниками Старо-

костянтинівського  відділу державної ви-

конавчої служби Головного територіально-

го управління юстиції у Хмельницькій області на тему: “Координація дій в сфе-

рі захисту прав громадян”. Під час заходу учасниками обговорено питання що-

до  порядку отримання аліментів, з якими 

найчастіше звертаються громадяни до міс-

цевого центру. 

11 грудня 2018 року з нагоди Всеук-

раїнського тижня права та в рамках загаль-

нонаціонального правопросвітницького 

проекту «Я МАЮ ПРАВО!», начальник 

відділу «Теофіпольське бюро правової до-

помоги» провела бесіди з працівниками 

відділу освіти Теофіпольської районної державної адміністрації та Теофіполь-

ського відділу обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фон-

ду України в Хмельницькій області із питань реалізації і захисту прав людини 

на тему: «Загальна декларація прав і свобод людини. Види прав і свобод люди-

ни. Захист прав і свобод людини в Україні та світі». 
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 12 грудня 2018 року в приміщенні Красилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 

заступник начальника відділу “Краси-

лівське бюро правової допомоги  провів 

бесіду для батьків учнів 8-Б класу на те-

му: “Булінг в школі: що це таке та як з 

ним боротися”. Присутні дізналися про 

поняття булінг, його види та наслідки. 

Фахівець бюро правової допомоги за-

уважив, що завдяки підтримці батьків, 

дітям легше переживати проблеми в 

школі. В рамках проведення Всеукраїнського тижня права з присутніми також 

поговорили про забезпечення додержання та поваги до прав і свобод людини й 

громадянина, запобігання їх порушенням з метою підняття рівня правової куль-

тури та набуття громадянами необхідного рівня правових знань. Поінформовано 

про порядок отримання безоплатної правової допомоги. 

13 грудня 2018 року начальниця від-

ділу організаційної роботи, юридичної дія-

льності та персоналу в рамках загальнонаці-

онального правопросвітницького проекту “Я 

МАЮ ПРАВО!” та з нагоди Всеукраїнсько-

го тижня права, провела тематичну бесіду з 

адміністраторами Центру надання адмініст-

ративних послуг Старокостянтинівської ра-

йонної державної адміністрації на тему: “За-

“Захист прав людини у системі безоплатної правової допомоги”. Під час заходу 

присутні дізналися як діяти у випадку по-

рушення прав та як захистити свої права, 

звернувшись до фахівців системи безоплат-

ної правової допомоги та адвокатів, які 

співпрацюють з системою, як скористатися 

своїм конституційним правом на безоплат-

ну правову допомогу, реалізувати та захис-

тити свої права.  

13 грудня 2018 року на продовження 

Всеукраїн-

ського ти-

жня права 

в Теофіпольській районній державній адмініс-

трації, з метою підвищення правового рівня 

знань працівників, а також обговорення та 

роз’яснення змін, які відбуваються в діючому 

законодавстві, проведено правове навчання 
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керівників структурних підрозділів та працівників апарату райдержадміністра-

ції під керівництвом керівника апарату, Олени Ковцун. Начальник відділу «Те-

офіпольське бюро правової допомоги» також взяла участь у правовому навчан-

ні. Зокрема, фахівець бюро правової допомоги розповіла присутнім про останні 

зміни до Закону України «Про безоплатну правову допомогу», а саме розши-

рення кола суб’єктів отримання безоплатної вторинної правової допомоги, про 

межу малозабезпеченості осіб, що дає їм право на отримання безоплатної вто-

ринної правової допомоги. Зосереджено увагу на зверненнях осіб, які постраж-

дали від домашнього насильства або насильства за ознакою статті, а саме, які 

документи необхідно надати згаданою категорією осіб, які спеціальні заходи 

можуть застосовуватися до кривдника. На завершення, фахівцем наведена ста-

тистика щодо кількості звернень осіб за отримання БВПД у територіальних 

громадах Теофіпольського району за 2018 рік. 

20  грудня 2018  року інтеграторка Ок-

сана Балясна, спільно з членами Хмельни-

цького обласного підрозділу громадської 

організації "Об’єднання українок "Явори-

на", ініціювали проведення просвітницько-

го лекторію “Реалізація захисту прав люди-

ни в Україні” для умовно засуджених, для 

тих, чиї покарання не пов’язані з позбав-

ленням волі. В ході заходу відбулися розмови про шляхи попередження 

насильства в сім’ї, та порядку одержання безоплатної правової допомоги в 

Україні. 

 

З метою обговорення результатів роботи з надання БПД, створення 

мережі параюристів для забезпечення консультування громадян відповідних 

територіальних громад проведено робочі зустрічі та наради з сільськими 

головами, головами територіальних громад та керівниками держаних органів 

які були передбачені у Плані роботи на ІV квартал 2018 року та інші заходи, 

які працівниками були виконанні позапланово:  

 

Так, 03 жовтня 2018 року фахівці 

відділу «Теофіпольське бюро правової до-

помоги» взяли участь у виїзному прийомі 

громадян у с.Поляхова Теофіпольського ра-

йону, де принагідно з сільським головою, 

Миколою Романюком, обговорено перспек-

тиви співпраці та налагодження скайп-

зв’язку щодо дистанційного консультування 

громадян, які проживають на території Поляхівської сільської ради. Під час зу-

стрічі посадовця ознайомили з цілями та завданнями бюро правової допомоги 

та поінформували про реалізацію загальнонаціонального правопросвітницького 
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проекту «Я МАЮ ПРАВО!», цілю якого є інформування громадян щодо механі-

змів захисту їхніх прав у повсякденному житті у правовий спосіб. 

11 жовтня 2018 року, в рамках прове-

дення інформаційної кампанії «СтопБулінг» 

та загальнонаціонального правопросвітни-

цького проекту “Я МАЮ ПРАВО!”, на базі 

Старокостянтинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№7, проведено зустріч з керівництвом за-

кладу, під час якої обговорили питання щодо  

необхідності забезпечення максимального 

інформування як учнів, їх батьків так і педагогічного колективу навчального за-

кладу про моральні, правові аспекти булінгу, а також про алгоритми дій кожної 

із зазначених категорій осіб при його виявленні.   

12 жовтня 2018 року директор Староко-

стянтинівського місцевого центру Олександ-

ром Петлюком провів робочу зустріч із пред-

ставниками Старокостянтинівського міськра-

йонного відділу філії державної установи 

“Центр пробації” у Хмельницькій області, де 

обговорили питання щодо початку роботи дис-

танційного пункту доступу до безоплатної пра-

вової допомоги клієнтів Старокостянтинівсько-

го міськрайонного відділу філії державної 

установи “Центр пробації” у Хмельницькій об-

ласті на базі уповноваженого органу з питань 

пробації. Учасники зустрічі дійшли згоди щодо роботи дистанційного пункту 

консультування громадян та затвердили гра-

фік його роботи. Також представники зу-

стрічі дійшли спільної згоди щодо прове-

дення правопросвітницьких заходів, з метою 

виховання у громадян правової свідомості та 

культури. 

17 жовтня 2018 року фахівці Старо-

костянтинівського місцевого центру з на-

дання безоплатної вторинної правової допо-

моги забезпечили роботу мобільного консультаційного пункту у Ладигівській 

сільській раді Старокостянтинівського району. По завершенню роботи консу-

льтаційного пункту працівники місцевого центру провели робочу зустріч із 

сільським головою, Володимиром Білим, та секретарем ради, Наталією Хрис-

тофоровою. Під час зустрічі обговорено питання надання безоплатної правової 

допомоги для громадян. 
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31 жовтня 2018 року головним спеці-

алістом відділу «Теофіпольське бюро право-

вої допомоги» проведено робочу зустріч із  

працівниками відділу освіти Теофіпольської 

районної державної адміністрації. Під час 

заходу обговорено основні зміни законодав-

ства, що стосуються сфери освіти. Крім то-

го, при зустрічі фахівцем бюро роз’яснено норми чинного законодавства, що 

забезпечують право громадян на безоплатну правову допомогу та доведено до 

відома присутніх основні зміни, що були внесені до Закону України «Про безо-

платну правову допомогу», в частині розширення кола суб’єктів права на безо-

платну вторинну правову допомогу. 

07 листопада 2018 року фахівці відділу «Теофіпольське бюро правової 

допомоги» здійснили виїзд до села Гаврилівка Теофіпольського району, де про-

вели виїзний прийом громадян на базі сільської ради. Принагідно з секретарем 

сільської ради, Тетяною Присяжною, обговорено перспективи співпраці та на-

лагодження скайп-зв’язку щодо дистанційного консультування громадян, які 

проживають на території Гаврилівської сільської ради.  

14 листопада 2018 року, в рамках 

загальнонаціонального правопросвітниць-

кого проекту “Я МАЮ ПРАВО!» інтегра-

торка Старокостянтинівського місцевого 

центру спільно з провідним спеціалістом 

Старокостянтинівського районного відді-

лу державної реєстрації актів цивільного 

стану Головного територіального управ-

ління юстиції у Хмельницькій області Те-

тяною Бухонською відвідавши Пашковецького НВК "Загальноосвітній заклад І-

ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад" провели робочу зустріч із керів-

ництвом закладу, під час якої обговорили питання щодо необхідності забезпе-

чення максимального інформування як учнів, їх батьків, так і педагогічний 

склад навчального закладу про моральні, правові аспекти булінгу, а також про 

алгоритми дій кожної із зазначених категорій осіб при його виявленні.  

21 листопада 2018 року в рамках 

роботи мобільного консультаційного пун-

кту начальник відділу «Теофіпольське бю-

ро правової допомоги» взяла участь у виї-

зному прийомі громадян на базі Гальчине-

цької сільської ради Теофіпольського ра-

йону, де і проведено робочу зустріч із 

сільським головою, Анатолієм Черняком.  

Обговорили питання співпраці в організа-

http://pashkivtsi-nvk.edukit.km.ua/
http://pashkivtsi-nvk.edukit.km.ua/
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ції мобільних пунктів консультування громадян та питання щодо співпраці при 

наданні правових консультацій для жителів територіальної громади, а також 

передано друковані матеріали на правову тематику. 

23 листопада 2018 року в рамках 

роботи мобільного консультаційного пун-

кту начальник відділу «Теофіпольське бю-

ро правової допомоги» здійснила виїзд до 

селища Базалія Теофіпольського району, 

під час якого на базі Базалійської селищної 

ради з селищним головою, Євгенієм Біло-

усом, проведено робочу зустріч на пред-

мет налагодження співпраці щодо організації мобільних пунктів консультуван-

ня громадян. 

 05 грудня 2018 року з метою роз-

ширення доступу до безоплатної правової 

допомоги жителів Теофіпольського району 

фахівці відділу «Теофіпольське бюро пра-

вової допомоги» провели робочу зустрічі 

із головою та секретарем Новоставецької 

сільської ради Анатолієм Вальчуком і Лю-

бов’ю Козак, обговорено питання щодо 

добровільного об'єднання територіальних громад. Також обговорили порядок 

отримання безоплатної первинної та вторинної правової допомоги, доступ до 

електронних сервісів Міністерства юстиції України. 

19 грудня 2018 року з метою розширення доступу до безоплатної право-

вої допомоги та можливості її отримання соціально незахищеними верствами 

населення Старокостянтинівського району, в приміщені Волице-

Керекешинської сільської ради проведено робочу зустріч з головою сільської 

ради, Галиною Мельничук, та секретарем ради Раїсою Кащук, під час якої об-

говорили зміни в законодавстві про безоплатну правову допомогу, зокрема, 

щодо розширення доступу до безоплатної вторинної правової допомоги для 

осіб, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою 

статі, а також – для дітей. 

27 грудня 2018 року заступниця начальника відділу правової інформації 

та консультацій Старокостянтинівського місцевого центру з надання безоплат-

ної вторинної правової допомоги провела робочу зустріч із завідувачем сектору 

з питань державної реєстрації Старокостянтинівської районної державної адмі-

ністрації Оксаною Миропольською, на якій обговорили особливості роботи 

оновленого програмного забезпечення «Єдиного державного реєстру юридич-

них осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань». 

 

На виконання завдання квартального плану щодо проведення робочих зу-

стрічей, семінарів, лекцій, бесід з керівниками громадських організацій, спря-
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мованих на вирішення правових проблем учасників АТО та ветеранів: 

 

30 листопада 2018 року на вико-

нання квартального плану заходів Старо-

костянтинівського місцевого центру з на-

дання безоплатної вторинної правової до-

помоги на IV квартал 2018 року спеціаліс-

тами відділу правової інформації та консу-

льтацій проведено зустріч з учасниками 

АТО міста Старокостянтинова, з метою 

обговорення програми державної допомоги для учасників АТО "Доступне жит-

ло", яку реалізує Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівни-

цтву. Програма передбачає забезпечення доступним житлом громадян України 

через надання державної підтримки за рахунок коштів державного бюджету. 

Фахівці центру акцентували увагу присутніх на переліку необхідних для участі 

у програмі документів та порядку обрання житла. Учасникам заходу роздано 

тематичні матеріали з корисною для військовослужбовців інформацією та поі-

нформовано про загальнонаціональний правопросвітницький проект «Я МАЮ 

ПРАВО!». 

 

[1.2] Проведення регулярного висвітлення діяльності МЦ разом з бюро пра-

вової допомоги та адвокатів у місцевих ЗМІ 
 

З метою поширення інформації щодо функціонування системи БПД 

Старокостянтинівським місцевим центром здійснено комплекс заходів щодо 

висвітлення діяльності БПД в засобах масової інформації, а саме:  

 

09 жовтня 2018 року в ефірі Старокостянтинівської районної радіоком-

панії озвучено матеріал на тему: “Порядок зміни та скасування заповіту”. 

19 жовтня 2018 року, в рамках зага-

льнонаціонального правопросвітницького 

проекту «Я МАЮ ПРАВО!», в місцевій га-

зеті “Життя Старокостянтинівщини” фахів-

цями місцевого центру підготовлено та 

опубліковано консультаційний матеріал на 

тему: “Правові аспекти купівлі квартири в 

новобудові”. 

22 жовтня 2018 року в ефірі Старокостянтинівської районної радіоком-

панії озвучено матеріал на тему: “Права та обов'язки пасажирів на залізничному 

транспорті”. 
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25 жовтня 2018 року в рамках зага-

льнонаціонального правопросвітницького 

проекту “ЯМАЮ ПРАВО!”, у щотижневій 

газеті “Актуально для подолян” опублікова-

но матеріал на тему: “Як виправити помил-

ку в актовому записі цивільного стану”. 

 

09 листопада 2018 року в ефірі Старокостянтинівської районної радіо-

компанії озвучено матеріал на тему: “Правові підстави виселення з помешкан-

ня”. 

16 листопада 2018 року в ефірі Старокостянтинівської районної радіо-

компанії озвучено матеріал на тему: “Кому можуть обмежити право виїзду за 

кордон”. 

23 листопада 2018 року на офіційному веб-сайті Старокостянтинівської 

районної державної адміністрації висвітлено захід за участі фахівця Старокос-

тянтинівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової до-

помоги на тему: “Насилля в сім'ї — одна із соціальних та найболючіших про-

блем сьогодення”.  

26 листопада 2018 року в ефірі Старокостянтинівської районної радіо-

компанії озвучено матеріал на тему: “Порядок розірвання шлюбу за спільною 

заявою подружжя”. 

14 грудня 2018 року в ефірі Старокостянтинівської районної радіоком-

панії озвучено матеріал на тему: “Право призначення субсидії при отримані 

спадщини”. 

16 грудня 2018 року, в межах загально-

національного правопросвітницького проекту 

“Я МАЮ ПРАВО!” та проведення Всеукраїн-

ського тижня права, в щотижневику “Життя 

Теофіпольщини” висвітлено правопросвітни-

цьких захід організований та проведений фа-

хівцями відділу «Теофіпольське бюро право-

вої допомоги» Старокостянтинівського місце-

вого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги на тему: “Міжнародний день прав людини”. 

 

17 грудня 2018 року на інформаційному 

сайті “Актуально” опубліковано консультацій-

ний матеріал на тему: “Що має знати людина, 

яку затримали за підозрою у злочині”, підго-

товлений фахівцями Старокостянтинівського 
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місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

 
 

21 грудня 2018 року директор Старокостя-

нтинівського місцевого центру з надання безо-

платної вторинної правової допомоги, Олександр 

Петлюк, в місцевій газеті “Життя Старокостянти-

нівщини” презентував корисне надбання системи 

безоплатної правової допомоги — довідково-

інформаційну платформу WikiLegalAid, яка пок-

ликана надати правову консультацію через мере-

жу інтернет. 

 

 

На виконання завдання квартального плану щодо висвітлення кращих 

практик роботи адвокатів, залучених до надання безоплатної вторинної пра-

вової допомоги на офіційному веб-сайті Регіонального центру з надання безо-

платної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області та сторінці Ре-

гіонального центру у соціальній мережі Facebook   

 

12 жовтня 2018 року, 21 листопада 2018 року та 30 листопада 2018 ро-

ку опубліковано успішні справи на теми: "Постраждала від домашнього наси-

льства домоглася встановлення обмежувального припису відносно кривдника", 

"Неповнолітній потерпілій компенсували моральну шкоду завану під час ДТП" 

та "До чоловіка, який вчиняв домашнє насильство, застосували обмежувальний 

припис".  

Окрім цього, у районах систематично проводились вуличні інформування 

громадян з метою підвищення правової обізнаності населення, а також інфор-

мування населення про роботу Старокостянтинівського місцевого центру з на-

дання БВПД. 

Так, 12 грудня 2018 року, інтегратором місцевого центру спільно з пра-

цівниками Головного територіального управління юстиції у Хмельницькій об-

ласті проведено вуличне інформування для жителів міста Старокостянтинів. 
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[1.3] Розширення доступу до БПД, забезпечення роботи дистанційних 

пунктів доступу до БПД 

 

З метою забезпечення спрощення доступу громадян до безоплатної 

правової допомоги, розширення можливостей надання їм як первинної, так і 

вторинної правової допомоги у цивільних та адміністративних справах, 

протягом ІV кварталу 2018 року Старокостянтинівським місцевим центром з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги здійснено 28 виїздів 

мобільних консультаційних пунктів до сільських рад, об’єднаних 

територіальних громад, 4 виїзди до громадян за місцем їх проживання з метою 

надання адресної правової допомоги та забезпечено роботу 23 дистанційних 

пунктів консультування в центрах зайнятості, центрах надання 

адміністративних послуг та інших установах:  

 

02 жовтня начальник відділу правової інформації та консультацій Старо-

костянтинівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги забезпечила роботу дистанційного консультативного пункту громадян 

в приміщенні Старокостянтинівської міськрайонної філії Хмельницького облас-

ного центру зайнятості. За отриманням консультацій з правових питань зверну-

лися троє громадян. 

 

02 жовтня, в рамках роботи мобільного кон-

сультаційного пункту відділу «Красилівське бюро 

правової допомоги» Старокостянтинівського міс-

цевого центру, заступник начальника відділу про-

вів виїзний прийом громадян на базі Кульчинків-

ського старостинського округу Красилівської місь-

кої ради для надання правової допомоги та юриди-

чних консультацій жителям громади. За отриман-

ням первинної правової допомоги звернулися двоє 

громадян. 

03 жовтня з метою розширення доступу до системи безоплатної правової 

допомоги, фахівці Старокостянтинівського місцевого центру з надання  безо-

платної вторинної правової допомоги провели виїзний прийом громадян в при-

міщенні Вишнопільської сільської ради 

Старокостянтинівського району. Під час 

роботи пункту консультування до фахівців 

звернулися п'ятеро громадян. 

Того ж дня, фахівці відділу «Теофі-

польське бюро правової допомоги» взяли 

участь у виїзному прийомі громадян у 

с.Поляхова Теофіпольського району. З ме-

тою надання правової допомоги та юридич-



27 

 

них консультацій жителям громади, прийом громадян здійснювався на базі По-

ляхівської сільської ради. За консультаціями звернулися четверо громадян, зок-

рема з питань права соціального забезпечення, сімейного та земельного прав. 

10 жовтня, в рамках роботи мобіль-

ного консультаційного пункту Старокостя-

нтинівського місцевого центру, фахівцями 

відділу «Теофіпольське бюро правової до-

помоги» проведено виїзний прийом грома-

дян у с. Лідихівка Теофіпольського району. 

З метою надання правової допомоги та 

юридичних консультацій жителям громади, 

прийом громадян здійснювався на базі Лідихівської сільської ради Теофіполь-

ського району. Первинну правову допомогу отримали четверо громадян. 

Того ж дня в приміщенні Красилівської районної філії Хмельницького 

обласного центру зайнятості, згідно затвердженого графіку проведення дистан-

ційних консультативних пунктів, працівниками відділу “Красилівське бюро 

правової допомоги” забезпечено роботу дистанційного консультативного пунк-

ту, метою якого є надання консультацій громадянам, що перебувають на обліку 

в районному центрі зайнятості. Для отримання консультацій звернулися два 

мешканці Красилівщини. 

16 жовтня начальником відділу організаційної роботи, юридичного за-

безпечення діяльності та персоналу забезпечено роботу дистанційного консуль-

тативного пункту громадян на базі Старокостянтинівської міськрайонної філії 

Хмельницького обласного центру зайнятості з метою розширення доступу до 

безоплатної правової допомоги та можливості її отримання соціально незахи-

щеними верствами населення. До фахівця за отриманням первинної правової 

допомоги звернулись троє мешканців Старокостянтинівщини. 

17 жовтня фахівці Старокостянтинів-

ського місцевого центру забезпечили роботу 

мобільного консультаційного пункту у Лади-

гівській сільській раді Старокостянтинівсь-

кого району. З правовими питаннями зверну-

лися п'ятеро громадян, які отримали консу-

льтації та роз’яснення спадкового, земельно-

го законодавства та з питань соціального за-

безпечення. Крім того, працівниками місце-

вого центру надано адресну правову допомогу особі з інвалідністю, під час якої 

прийнято письмове звернення про надання безоплатної вторинної правової до-

помоги. 

18 жовтня, в рамках роботи мобільного консультаційного пункту, фахів-

цями відділу «Красилівське бюро правової допомоги» Старокостянтинівського 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги проведе-
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но виїзний прийом громадян на базі Дружненського старостинського округу 

Красилівської об’єднаної територіальної громади, для надання правової допо-

моги та юридичних консультацій жителям громади. Для отримання консульта-

цій звернулися двоє громадян. 

24 жовтня фахівці відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги» 

проведено на базі Теофіпольської районної філії Хмельницького обласного 

центру зайнятості забезпечили роботу дистанційного пункту консультування. 

Так, за консультаціями з правових питань до фахівців звернулися четверо гро-

мадян. 

25 жовтня, в рамках роботи мобільного 

консультаційного пункту відділу «Красилівське 

бюро правової допомоги», фахівці бюро право-

вої допомоги провели виїзний прийом громадян 

на базі Лагодинецької сільської ради Красилів-

ського району, де надали первинну правову до-

помогу для трьох громадян. Звернення, зокрема, 

стосувалися житлового та цивільного права. 

31 жовтня в приміщенні Красилівської районної філії Хмельницького 

обласного центру зайнятості працівниками відділу “Красилівське бюро право-

вої допомоги” забезпечено роботу дистанційного консультативного пункту 

громадян, метою якого є надання  консультацій громадянам, що перебувають 

на обліку в центрі зайнятості. Для отримання консультацій  звернулись двоє 

громадян. Звернення зокрема стосувались права соціального забезпечення. 

06 листопада заступниця начальника відділу правової інформації та кон-

сультацій Старокостянтинівського місцевого центру з надання безоплатної вто-

ринної правової допомоги забезпечила роботу дистанційного консультативного 

пункту громадян в приміщенні Старокостянтинівської міськрайонної філії 

Хмельницького обласного центру зайнятості. За отриманням консультацій з 

правових питань звернулись троє громадян. 

З метою розширення доступу до безо-

платної правової допомоги жителів Теофі-

польського району, 07 листопада в рамках 

роботи мобільного консультаційного пункту 

Старокостянтинівського місцевого центру 

фахівці відділу «Теофіпольське бюро право-

вої допомоги» здійснили виїзд до села Гав-

рилівка Теофіпольського району, де провели 

виїзний прийом громадян на базі сільської ради. Первинна правова допомога 

надана для чотирьох громадян, які цікавилися питаннями сімейного та адмініс-

тративного права. 

07 листопада, в рамках роботи мобільного консультаційного пункту Ста-
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рокостянтинівського місцевого центру, начальником відділу «Красилівське бю-

ро правової допомоги» проведено виїзний прийом громадян на базі Щиборівсь-

кої сільської ради Красилівського району. Для отримання консультацій зверну-

лись троє громадян. 

08 листопада в приміщенні Красилівської районної філії Хмельницького 

обласного центру зайнятості населення начальником відділу “Красилівське бю-

ро правової допомоги” забезпечено роботу дистанційного консультативного 

пункту, мета якого надання консультацій громадянам, що перебувають на облі-

ку в центрі зайнятості. Для отримання консультацій  звернулись двоє громадян. 

09 листопада фахівцями відділу «Те-

офіпольське бюро правової допомоги» за-

безпечено роботу дистанційного консульта-

тивного пункту громадян на базі Теофіполь-

ського районного відділу державної реєст-

рації актів цивільного стану Головного тери-

торіального управління юстиції в Хмельни-

цькій області з метою розширення доступу 

до безоплатної правової допомоги та можливості її отримання соціально неза-

хищеними верствами населення. За консультаціями з правових питань до фахі-

вців звернулися троє громадян. 

13 листопада начальником відділу «Красилівське бюро правової допомо-

ги»  забезпечено роботу мобільного консультаційного пункту на базі Кузьмин-

ської сільської ради для надання правової допомоги та юридичних консульта-

цій жителям територіальної громади. Для отримання консультацій звернулись 

троє громадян з питань земельного та житлового права. Громадянам надано 

консультації з вказаних питань. 

14 листапада фахівці Старокостянтинівського місцевого центру з надан-

ня безоплатної вторинної правової допомоги забезпечили роботу мобільного 

консультаційного пункту в Григорівській сільській раді Старокостянтинівсько-

го району. З правовими питаннями звернулися п'ятеро громадян, які отримали 

консультації та роз’яснення спадкового, земельного законодавства та з питань 

соціального забезпечення. 

15 листопада на базі Старокостянтинівсь-

кої центральної районної бібліотеки інтегратор-

ка Старокостянтинівського місцевого центру 

провела Skype-консультування для жителів села 

Миролюбне на базі Миролюбненської сільської 

бібліотеки. Консультації надано для двох гро-

мадян. Особи, що звертались, отримали 

роз’яснення щодо порядку пролонгації договору 

оренди землі та порядку відчуження житлового 

будинку, в якому зареєстрована неповнолітня дитина. Під час консультування 
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фахівець  місцевого центру акцентувала увагу громадян, які звертались за пра-

вовою допомогою, на функціонуванні загальнонаціонального правопросвітни-

цького проекту “Я МАЮ ПРАВО!”. 

21 листопада в рамках роботи мобільного консультаційного пункту на-

чальник відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги» взяла участь у виїз-

ному прийомі громадян на базі Гальчинецької сільської ради Теофіпольського 

району для надання правової допомоги та юридичних консультацій жителям 

громади. За консультаціями в сільській місцевості звернулися троє громадяни, 

зокрема з питань адміністративного та цивільного права. 

21 листопада фахівці Старокостянтинів-

ського місцевого центру забезпечили роботу 

мобільного консультаційного пункту на базі 

Великочернятинської сільської ради Старокос-

тянтинівського району. Так, фахівцями надано 

первинну правову допомогу для п’ятьох грома-

дян. 

22 листопада начальник відділу правової 

інформації та консультацій забезпечила роботу дистанційного консультативно-

го пункту громадян в приміщенні Центру надання адміністративних послуг 

Старокостянтинівської районної державної адміністрації. В ході роботи пункту 

консультування до фахівця звернулися чотири мешканця Старокостянтинівщи-

ни, які отримали правові консультації та роз'яснення норм чинного законодав-

ства. 

23 листопада в рамках роботи мобільного консультаційного пункту на-

чальник відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги» здійснила виїзд до 

селища Базалія Теофіпольського району для надання правової допомоги та 

юридичних консультацій жителям громади на базі Базалійської селищної ради. 

Зокрема первинну правову допомогу отримали троє громадян. 

28 листопада начальник відділу «Теофіпольське бюро правової допомо-

ги» забезпечено роботу дистанційного консультативного пункту на базі Теофі-

польської районної філії Хмельницького обласного центру зайнятості за консу-

льтаціями з правових питань до фахівця Бюро звернулися п’ять громадян, яким 

надано роз'яснення згідно норм чинного законодавства. 

28 листопада в приміщенні Красилівської районної філії Хмельницького 

обласного центру зайнятості працівниками відділу “Красилівське бюро право-

вої допомоги” забезпечено роботу дистанційного консультативного пункту, ме-

тою якого є надання  консультацій громадянам, що перебувають на обліку в ра-

йонному центрі зайнятості. Безоплатну первинну правову допомогу отримали 

троє громадян. 

29 листопада, в рамках роботи мобільного консультаційного пункту фа-

хівцями відділу «Красилівське бюро правової допомоги» проведено виїзний 

прийом громадян на базі Росолівецької сільської ради для надання правової до-
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помоги та юридичних консультацій жителям села Росолівці. Задля отримання 

консультацій звернулись троє громадян, звернення яких стосувалися житлово-

го, адміністративного та цивільного права. 

04 грудня заступник начальника відділу правової інформації та консуль-

тацій Старокостянтинівського місцевого центру забезпечила роботу дистанцій-

ного консультативного пункту громадян в приміщенні Старокостянтинівської 

міськрайонної філії Хмельницького обласного центру зайнятості. За отриман-

ням консультацій з правових питань звернулись двоє громадян. 

05 грудня з метою розширення дос-

тупу до системи безоплатної первинної та 

вторинної правової допомоги, фахівці Ста-

рокостянтинівського місцевого центру про-

вели виїзний прийом громадян в приміщен-

ні Березненської сільської ради Старокос-

тянтинівського району. З правовими консу-

льтаціями до фахівців Центру звернулися 

п’ять громадян. Основні питання, з якими зверталися громадяни стосувалися 

спадкового, земельного права та права соціального забезпечення. 

05 грудня з метою розширення доступу 

до безоплатної правової допомоги жителів Те-

офіпольського району фахівці відділу «Теофі-

польське бюро правової допомоги» провели 

виїзний прийом громадян на базі Новоставець-

кої сільської ради Теофіпольського району. За 

консультаціями до правників звернулися чет-

веро громадян з питань сімейного, трудового 

права та права соціального забезпечення. 

06 грудня в рамках роботи мобільного консультаційного пункту заступ-

ником начальника відділу «Красилівське бюро правової допомоги» проведено 

виїзний прийом громадян на базі Веселівської сільської ради для надання пра-

вової допомоги та юридичних консультацій жителям села Веселівка, Пашутин-

ці. Для отримання консультацій звернулися 

двоє громадян. 

12 грудня з метою розширення доступу 

до системи безоплатної первинної та вторин-

ної правової допомоги, фахівці Старокостян-

тинівського місцевого центру провели виїз-

ний прийом громадян в приміщенні Веснян-

ської сільської ради Старокостянтинівського 

району. За правовими консультаціями до фа-

хівців звернулися п'ятеро громадян. Основні питання, з якими зверталися гро-

мадяни стосувалися. 
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12 грудня начальник відділу правової інформації та консультацій забез-

печила роботу дистанційного консультативного пункту громадян в приміщенні 

Старокостянтинівського міськрайонного відділу філії Державної установи 

“Центр пробації” у Хмельницькій області з метою розширення доступу до без-

оплатної правової допомоги та можливості її отримання особами засудженими 

до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, які перебувають на обліку 

уповноваженого органу пробації. За отриманням консультацій з правових пи-

тань до фахівця звернулось троє громадян Старокостянтинівщини, які отрима-

ли правові консультації та роз'яснення норм чинного законодавства з питань 

щодо порядку стягнення аліментів, розмірів відрахувань із заробітної плати, 

пенсії, стипендії та інших доходів боржника, здійснення права на спадкування. 

13 грудня начальниця відділу організаційної роботи, юридичної діяльно-

сті та персоналу Старокостянтинівського місцевого центру провела прийом 

громадян на базі Центру надання адміністративних послуг Старокостянтинівсь-

кої районної державної адміністрації. За отриманням правових консультацій до 

фахівця звернулись троє мешканців Старокостянтинівського району. 

18 грудня начальниця відділу представни-

цтва Старокостянтинівського місцевого центру 

забезпечила роботу дистанційного консульта-

ційного пункту на базі Старокостянтинівської 

міськрайонної філії Хмельницького обласного 

центру зайнятості. Під час роботи пункту консу-

льтування до фахівця місцевого центру зверну-

лися троє громадян з питаннями трудового та 

цивільного права. Громадянам надано кваліфіко-

вану правову допомогу та інформацію про робо-

ту місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

19 грудня з метою розширення доступу до безоплатної правової допомо-

ги та можливості її отримання соціально незахищеними верствами населення 

Старокостянтинівського району, в приміщені Волице-Керекешинської сільської 

ради проведено виїзний прийом громадян за участі фахівців Старокостянтинів-

ського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

За отриманням консультацій з правових питань до спеціалістів звернулися п'я-

теро громадян. 

19 грудня головним спеціалістом відді-

лу «Теофіпольське бюро правової допомоги» 

здійснено виїзд до села Карабіївка Теофіполь-

ського району, де забезпечено роботу мобіль-

ного консультаційного пункту доступу до без-

оплатної правової допомоги. За консультація-

ми до фахівця звернулися четверо громадян, 

зокрема з питань спадкового, сімейного, жит-
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лового та адміністративного права. 

20 грудня в рамках роботи мобільного консультаційного пункту відділу 

«Красилівське бюро правової допомоги» заступник начальника відділу Ігор 

Мудь провів виїзний прийом громадян на базі Чепелівського старостинського 

округу Красилівської міської ради для надання правової допомоги та юридич-

них консультацій жителям села Чепелівка. Для отримання консультацій звер-

нулися двоє громадян. 

27 грудня заступник начальника відділу правової інформації та консуль-

тацій Анастасія Андрєєва забезпечила роботу дистанційного консультативного 

пункту громадян в приміщенні Центру надання адміністративних послуг Ста-

рокостянтинівської районної державної адміністрації. За отриманням первинної 

правової допомоги до фахівця звернулись троє мешканців Старокостянтинівсь-

кого району. 

Під час проведених виїздів мобільних консультаційних пунктів поширено 

інформаційні матеріали про роботу місцевого центру правової допомоги та до-

ведено до відома порядок звернення для отримання безоплатної правової допо-

моги.  В Старокостянтинівському місцевому центрі з надання безоплатної вто-

ринної правової допомоги та в усіх бюро правової допомоги створено необхідні 

умови для доступу громадян до електронних сервісів Міністерства юстиції 

України. Доступ до електронних сервісів Мін'юсту надано 20 громадянам.  

Розділ ІІ. Створення ефективної системи управління правовими 

знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та 

партнерських мереж системи БПД  

 

На виконання завдання щодо навчання та підвищення кваліфікації 

працівників центру проведено наступні заходи:  

12 жовтня 2018 року директор Старокостянтинівського місцевого центру 

Олександр Петлюк для працівників місцевого центру провів оперативну нараду 

про стан забезпечення контролю за вчасним виконанням працівниками місцево-

го центру наказів та доручень вищестоящих ор-

ганів, про організацію роботи  мобільних консу-

льтаційних пунктів місцевого центру та про 

стан проведення правопросвітницької роботи на 

території юрисдикції місцевого центру. 

09 листопада 2018 року директор Старо-

костянтинівського місцевого центру Олександр 

Петлюк забезпечив проведення оперативної на-

ради з працівниками місцевого центру про до-

тримання вимог чинного законодавства при 

прийомі звернень громадян, про стан роботи мі-

сцевого центру зі зверненнями громадян та про стан діяльності відділів Старо-

костянтинівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 
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допомоги за 10 місяців 2018 року. 

Того ж дня для працівників Старокостянтинівського місцевого центру, зо-

крема для працівників бюро правової допомоги у режимі Skype-зв'язку, дирек-

тор місцевого центру, провів внутрішнє навчання на теми: “Підготовка до чер-

гового етапу електронного декларування в Україні” та “Надання БВПД особам, 

які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статті”.  
 

21 листопада 2018 року відбувся 

семінар для працівників місцевих 

центрів та бюро правової допомоги Хме-

льницької області. Участь у семінарі взя-

ли троє представників Старокостянти-

нівського місцевого центру ВПД. Під час 

навчання розглянули питання, які стосу-

ються земельного та сімейного права, гендерної рівності, протидії домашньому 

насильству, а також прав дітей. Для обговорення обрали найбільш актуальні 

проблеми, зокрема ті, законодавство з яких нещодавно зазнало змін.   

14 грудня 2018 року директор Старокостянтинівського місцевого центру 

провів оперативну нараду з працівниками місцевого центру про стан діяльності 

відділів Старокостянтинівського місцевого центру з надання безоплатної вто-

ринної правової допомоги.  

Того ж дня для працівників Старокостянтинівського місцевого центру и, 

зокрема для працівників бюро правової допомоги у режимі Skype-зв'язку, дире-

ктор Олександр Петлюк, провів внутрішнє навчання на теми: “Порядок надання 

БВПД штатними працівниками місцевого центру у малозначних справах” та 

“Оплата послуг та відшкодування витрат адвокатів, які надають безоплатну 

вторинну правову допомогу”.  

27 грудня 2018 року у Старокостянтинівському місцевому центрі відбу-

лася робоча зустріч з адвокатами, які надають послуги в системі безоплатної 

правової допомоги. Директор місцевого центру, Олександр Петлюк, та началь-

ник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та 

роботи з адвокатами місцевого центру, Марія Гаврилюк, обговорили з адвока-

тами питання, що стосуються оплати послуг адвокатів та відшкодування ви-

трат, пов'язаних з наданням правової допомоги.  

На виконання наказу Координаційного центру з надання правової допомо-

ги від 09 листопада 2016 року №190 “Питання розвитку довідково-

інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid», доручення 

Координаційного центру з надання правової допомоги від 11 листопада 2016 

року №29-3381, Старокостянтинівським місцевим, відповідно до наказу Старо-

костянтинівського місцевого центру від 01.02.2018 року №11/01.1-03, утворено 

робочу групу щодо підготовки правових консультацій. Робочою групою, з ура-

хуванням положень зазначеного наказу, здійснювалося підтримання в актуаль-

ному стані, попередньо розміщених консультацій. 
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Розділ ІІІ.  Децентралізація системи БПД 

 

На виконання плану роботи щодо участі у засіданнях керівної ради, 

директором Центру взято участь у засіданні щодо розгляду актуальних 

питань діяльності.  

 

27 листопада 2018 року директор Ста-

рокостянтинівського місцевого центру з на-

дання безоплатної вторинної правової допо-

моги, Олександр Петлюк, взяв участь у чер-

говому засіданні керівної ради з працівника-

ми Регіонального центру з надання безоплат-

ної вторинної правової допомоги у Хмельни-

цькій області та директорами місцевих 

центрів з надання безоплатної вторинної пра-

вової допомоги Хмельницької області. 

02-04 грудня 2018 року директор Ста-

рокостянтинівського місцевого центру з на-

дання безоплатної вторинної правової допо-

моги взяв участь у стратегічні сесії керівного 

складу системи безоплатної правової допо-

моги у м. Київ за участі представників Коор-

динаційного центру з надання правової допомоги. 

18 грудня 2018 року директор Старокостянтинівського місцевого центру 

з надання безоплатної вторинної правової допомоги, Олександр Петлюк, взяв 

участь у засіданні керівної ради з працівниками Регіонального центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області та директо-

рами місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

Хмельницької області щодо опрацювання існуючої структури системи безопла-

тної вторинної правової допомоги в Хмельницькій області з врахуванням стати-

стичних показників та визначення можливої моделі удосконалення системи в 

Хмельницькій області.  
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Розділ ІV. Результативні показники діяльності. 
 

За період з 01 жовтня по 29 грудня 2018 року місцевим центром з надання 

БВПД та бюро правової допомоги, що є його відокремленими структурними 

підрозділами, зареєстровано 1098 звернень клієнтів. Для 1014 громадян надано 

первинну правову допомогу, а 84 громадянина подали звернення про надання 

безоплатної вторинної правової допомоги. 

В результаті розгляду письмових звернень про надання БВПД прийнято 

77 рішень про надання БВПД. На виконання вказаних рішень видано 15 

доручень адвокатам та 70 – штатним працівникам для оформлення 

процесуальних документів та представництва інтересів клієнтів у суді. По 5 

письмовим зверненням у наданні БВПД відмовлено. 
 

Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих 

звернень клієнтів в ІV кварталі 2018 року 

 

№ 

з/п 

Найменування 

відділу МЦ 

Кількість 

зареєстрова-

них звернень 

Кількість 

наданих 

правових 

консультацій 

Кількість 

отриманих 

письмових 

звернень 

про 

надання 

БВПД 

Кількість 

перенапра-

влень до 

інших 

провайдерів 

БПД 

1 Відділ правової 

інформації та 

консультацій 

389 353 36 0 

2  Відділ 

“Теофіпольське  

бюро правової 

допомоги 

281 248 33 0 

3 Відділ 

«Красилівське  

бюро правової 

допомоги» 

428 413 15 0 

 Разом по МЦ 1098 1014 84 0 

 

В звітному періоді клієнти зверталися частіше з наступних питань: 

іншого цивільного — 180 (16,4%), 

житлового — 166 (15,1%), 

соціального забезпечення — 160 (14,5%),  

сімейного — 153 (14%),  

земельного — 81 (7,3%),  

спадкового — 80 (7,3%),    

адміністративного — 70 (6,4%),  

з питань виконання судових рішень — 68 (6,2%),  

з інших питань — 66 (6%),   

трудового — 58 (5,3%),  
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договірного — 12 (1,1%),  

медичного — 4 (0,4%)  

з не правових питань — 0 (0%). 

 

Діаграма по розподілу клієнтів за звітний період за категорією питань 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Залежно від віку, до центру звернулись особи:  від 35 до 60 років — 573 

(52,2%); %); понад 60 років — 307 (28%); від 18 до 35 років — 214 (19,5%); до 

18 років — 4 (0,3%).   
 

Більшість звернень від клієнтів надійшло від жінок — 670 звернення 

(61%), від чоловіків — 428 ( 39%).   
 

Так, за звітний період найбільше письмових звернень про надання БВПД, 

щодо яких прийнято рішення про надання БВПД, було зареєстровано від 

малозабезпечених осіб (середньомісячний дохід особи не перевищує двох 

розмірів прожиткового мінімуму) — 36 (46,8%), осіб з інвалідністю — 27 

(35%), ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Закону України “Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” — 9 (11,7%), осіб, які 

постраждали від домашнього насильства — 3 (3,9%), дітей – 2 (2,6%). 
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Розподіл клієнтів Старокостянтинівського місцевого з центру 

надання безоплатної вторинної правової допомоги 

 

Розподіл клієнтів Старокостянтинівського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги за віком 

 

 

 

 

 

 

Розподіл клієнтів Старокостянтинівського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги за статтю 
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Розподіл клієнтів Старокостянтинівського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги за категоріями осіб, які 

мають право на отримання БПД. 

 

Крім цього, місцевим центром, в тому числі бюро правової допомоги, за 

звітний період: 

● здійснено 28 виїздів мобільних пунктів та забезпечено діяльність 23 ди-

станційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги; 

● загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та 

роз'яснень під час виїздів мобільних та діяльності дистанційних консультацій-

них пунктів склала 167 осіб, в тому числі 102 особи звернулися за отриманням 

правових консультацій та роз'яснень до мобільних консультаційних пунктів та 

65 осіб до дистанційних пунктів доступу до БПД; 

● надано методичну допомогу 27 органам місцевого самоврядування та 

установам-провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, 

юридичним особам приватного права), з якими налагоджено співпрацю щодо 

надання безоплатної правової допомоги; 

● опрацьовано 137 актів надання БВПД, що були подані адвокатами. 

● проведено 75 правопросвітницьких заходів. 

● розміщено у ЗМІ 15 інформаційний матеріал з питань надання БВПД. 

● надано 20 клієнтам доступ до електронних сервісів Мін'юсту. 
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Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в 

розрізі бюро в ІV кварталі 2018 року 

№ 

з/п 

Найменування 

МЦ та Бюро 

Кількість 

здійснених 

виїздів 

мобільних 

пунктів/осіб, 

що отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

діючих 

дистанційних 

пунктів/осіб, 

що отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

ОМС та 

установ - 

провайдері

в БПД, 

яким 

надано 

методичну 

допомогу 

Кількість 

проведен

их право-

просвіт-

ницьких 

заходів 

Кількість 

клієнтів, яким 

надано доступ 

до 

електронних 

сервісів МЮ 

1 Разом по МЦ, в 

тому числі: 

28/102 23/65 27 75 20 

2 Відділ 

«Теофіпольське  

бюро правової 

допомоги» 

9/33 5/18 9 27 4 

3 Відділ 

«Красилівське 

бюро правової 

допомоги» 

9/23 4/9 9 12 6 

 

 


